Warszawa, 15 grudnia 201 1r

Wydziat Zamowien Publicznych
Komendy Stolecznej Policji

wzp 5330111584 i

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe czesci komputerowych (WZP-5271/11/191/L).

Wydzial Zamoéwieft Publicznych KSP, dzialajac w imieniu Zamawiajacego, zgodnie
z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zaméwien publicznych (Dz. U z 2010r Nr 113,
poz. 759 ze zm.), uprzejmie informuje o tresci odpowiedzi udzielonych przez Zamawiajacego na
zadane w postepowaniu pytania.

Pytanie 1.
Dotyczy pozycii 5, 6, 7, 8. Czy zamawiajacy dopuszcza dostawe dyskéw twardych w formacie 2,5 cala?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w pozycjach 5-8 Zalacznika Nr 2 do SIWZ, w Formularzu cenowym,
omylkowo podano rozbieznie dwie warto$ci dotyczace tego samego parametru — formatu dyskow
twardych. Formatem prawidlowym jest warto$¢ 2,5 cala.

Pytanie 2.

Dotyczy pozycji 6. Czy zamawiajacy dopuszcza dostawe dyskow twardych w formacie 2,5 cala 500 GB
podpinane dzigki systemowi SATA2? Sa to nowoczeéniejsze, szybsze rozwigzania niz proponowane przez
Zamawiajacego ATA.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza dostawg dyskéw o zaproponowanych parametrach.

Wyja$nienie nalezy traktowac wigzgco dla Stron.

Komenda Stofeczna Policji
Wydziat Zamoéwien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (022) 6038608, faks: (022) 603 76 42



